



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS

EDITAL 004/2023 – CONCESSÃO DE BOLSAS E AUXÍLIOS DO PPQ

RETIFICAÇÃO

A **Pró-Reitoria de Políticas Afirmitivas e Assuntos Estudantis** torna pública retificação do subitem 3.2, inciso VI e item 9 do Edital 004/2023, permanecendo inalterados os demais termos do documento.

Onde se lê:

3.2. As bolsas de permanência e auxílios consideradas para fins deste edital terão a seguinte correlação com o SIGAA e estão assim descritas:

(...)

VI – Bolsa de apoio pedagógico (Apoio pedagógico para atividades acadêmicas): refere-se ao repasse mensal de recurso financeiro que subsidie as condições mínimas materiais para o desenvolvimento das atividades acadêmicas VI – Creche: refere-se ao repasse mensal de recurso financeiro para auxiliar discentes, que ao longo do seu percurso formativo, tenham sob seus cuidados filhas/os, crianças tuteladas ou legalmente adotadas com idade de 0 a 3 anos, 11 meses e 29 dias. (...)

Leia-se:

3.2. As bolsas de permanência e auxílios consideradas para fins deste edital terão a seguinte correlação com o SIGAA e estão assim descritas:

(...)

VI – Bolsa de apoio pedagógico (Apoio pedagógico para atividades acadêmicas): refere-se ao repasse mensal de recurso financeiro que subsidie as condições mínimas materiais para o desenvolvimento das atividades acadêmicas.

Onde se lê:

9. DAS VAGAS

9.1. As vagas serão disponibilizadas conforme quadro abaixo.

(...)

Modalidade	Centro						
	CCAAB	CETEC	CAHL	CCS	CFP	CECULT	CETENS
Alimentação	100 (almoço) 15 (jantar)	70 (almoço) 15 (jantar)					
Alimentação em Pecúnia			10	5	10	5	5
Apoio Pedagógico	10	10	10	10	10	10	10
Creche	5	5	5	5	5	5	5



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS

Moradia sem RU			10		10	10	
Residência Graduação*	19**	10**		17**	44**		13**
Transporte	5	5	5	5	5	5	5

* Contém vagas remanescentes do Edital anterior

** Vagas femininas e masculinas

(...)

Leia-se:

9. DAS VAGAS

9.1. As vagas serão disponibilizadas conforme quadro abaixo.

(...)

Modalidade	Centro						
	CCAAB	CETEC	CAHL	CCS	CFP	CECULT	CETENS
Alimentação	100 (almoço) 15 (jantar)	70 (almoço) 15 (jantar)					
Alimentação em Pecúnia			10	5	10	5	5
Apoio Pedagógico	10	10	10	10	10	10	10
Creche	5	5	5	5	5	5	5
Moradia sem RU			10		10	10	
Residência Graduação*	12**	9**		17**	44**		13**
Transporte	5	5	5	5	5	5	5

* Contém vagas remanescentes do Edital anterior

** Vagas femininas e masculinas

(...)

Cruz das Almas, 04 de maio de 2023.


Carlos Alberto Santos de Paulo

Pró-Reitor de Políticas Afirmitiva e Assuntos Estudantis